

## Resolución Directoral

N° - 2024 - MINCETUR/VMT/DGJCMT

Vista, la Resolución Directoral N° 3131-2024-MINCETUR/VMT/DGJCMT, de fecha 13.06.2024, mediante la cual se autoriza la inscripción y registro del modelo **SUCTR WIGOS SYSTEMS** del fabricante **WIN SYSTEMS INTERNATIONAL HOLDINGS INC**;

## **CONSIDERANDO:**

Que, mediante Expediente N° 1662413-2024-MINCETUR, de fecha 17.05.2024, la empresa **WIN SYSTEMS INTERNATIONAL HOLDINGS INC**, solicita autorización y registro de un (01) Sistema Unificado de Control a Tiempo Real para la interconexión de máquinas tragamonedas;

Que, en virtud de la Resolución Directoral N° 3131-2024-MINCETUR/VMT/DGJCMT, de fecha 13.06.2024, se autorizó la explotación del sistema **SUCTR WIGOS SYSTEMS** del fabricante **WIN SYSTEMS INTERNATIONAL HOLDINGS INC**, asignándole el Nro. de Registro MS155;

Que, de la revisión de la Resolución Directoral N° 3131-2024-MINCETUR/VMT/DGJCMT, de fecha 13.06.2024, se advierte del Informe Técnico Nº 0036-2024-MINCETUR/VMT/DGJCMT/DAR.EMC, de fecha 14.06.2024, que se incurrió en error material en el número del registro del referido sistema SUCTR, toda vez que se consignó como Nº de Registro MS155, debiendo ser Nº de Registro MS156, por lo que se procede a su rectificación:

Que, al respecto, el artículo 212 del TUO de la Ley del Procedimiento Administrativo General – Ley Nº 27444, contempla la rectificación de errores materiales en los actos administrativos que pueden ser rectificados, en cualquier momento, siempre que no se altere lo sustancial de su contenido ni el sentido de su decisión;

De conformidad con la Ley N° 27153 y normas modificatorias, el Decreto Supremo N° 015-2010-MINCETUR, estando a lo opinado en el Informe Técnico N° 0036-2024-MINCETUR/VMT/DGJCMT/DAR-EMC e Informe Legal N° 0045-2024-MINCETUR/VMT/DGJCMT/DAR.RGLLV;

## **SE RESUELVE:**

Artículo 1.- Rectificar el artículo 1 de la Resolución Directoral N° 3131-2024-MINCETUR/VMT/DGJCMT, de fecha 13.06.2024, respecto al Nro. de Registro del sistema SUCTR, debiendo entenderse para todo efecto administrativo que el Nro de Registro del sistema WIGOS SYSTEMS Versión 03.010.0028.42 del fabricante WIN SYSTEMS INTERNATIONAL HOLDINGS INC es el MS156.

Registrese y notifiquese.

Firmado digitalmente

## YURI GUERRA PADILLA

Director General (E) de la Dirección General de Juegos de Casino y Máquinas Tragamonedas

C. Uno Oeste 050, Urb. Corpac - San Isidro, Lima Central Telefónica: 513-6100 www.gob.pe/mincetur



